DS SM

Notre adresse :
Citroén Champ de Mars
6 - 10, rue de la Cavalerie, 75015 Paris. Tél. 567.99.20.

Votre agent :

CITROENA 1973

three purchase schemes

trois formules d‘achat tres formulas de compra

L'achat ferme.

Vous nous adressez, au moment de la
commande, un acompte égala 20 % de lavaleur
du véhicule. Le solde doitnous parvenir 16 jours
au plus tard avant la date de livraison a Paris,
pour permettre a nos services d'effectuer toutes
les formalités nécessaires (pour livraisons en
Province ou Etranger, nous consulter, s.v.p.).

Le plan financé.

Selon cette formule, vous étes le proprié-
taire d'une voiture neuve, dontl'immatriculation
sous TT vous dispense d’acquitter les taxes
(TVA et vignette) Au comptant, vous payez
seulement ['utilisation de la voiture pour une
durée fixée et son assurance tous risques sans
franchise.

Vous bénéficiez de la garantie applicable

3 toutes nos voitures neuves, I'essence et |'en-
tretien restant a votre charge.

Les véhicules proposés a la vente selon ce
plan correspondent & des types bien précis et
a des aménagements définis. Aucun change-
ment ne peut étre effectué :

-Type 1 : DSuper 5 vitesses - Type 2 : DS 20
-Type 3:DS 23-Type4 DS 23injectionPallas
-Type b : Break 20

(livraison et retour a Paris sans supplément pour
livraison et retour en Province, nous consulter).

La vente avec

engagement de reprise.

Nous nous engageons a vous reprendre
votre véhicule, suivant un bareme de déprécia-
tion, et au plus tard 6 mois aprés son acquisition
(priere de nous consulter sur les modalités).

Firm purchase.

On placing your order, you send us a
deposit of 20 % of the vehicule’s value.

The balance must reach us, at the latest,
a fortnight before the date of delivery in Paris,
in order to enable us to deal with all necessary
formalities (for deliveries in FRANCE, outside
Paris, or abroad, please consult us).

Lease purchase plan.

According to this plan, you are the owner
of a new car, registered with TT plates (tax-
free), you pay cash for the period of use only and
for fully comprehensive insurance without mini-
mum claim limitation.

You benefit from the guarantee which
covers all our new cars. Petroland maintenance
are at your own expense.

The vehicles offered for sale under this
scheme correspond to well defined types with
determined interior fittings. No changes may
be made :

-Type 1 : DSuper 5 vitesses - Type 2 : DS 20
-Type 3:DS 23- Type4:DS 23 injection Pallas
- Type 5 : Break 20

(delivery and return in Paris : no extra charge.
For delivery and return in Province, please
consult us).

Purchase -
repurchase plan.

Repurchase of the car by our services in
Paris, at the latest, six months after purchase
and according to precise depreciation rates
(please consult us for more detailed informa-
tion).

Compra.

Envienos al mismo tiempo que el pedido
una cantidad a cuenta equivalente a 20 % del
precio del vehiculo.

El saldo tiene que llegarnos por lo menos
16 dias antes de la fecha de entrega para per-
mitir a nuestros servicios de cumplir todas las
formalidades (entregas para la provincia : es
necesario consultarmos).

Venta financiada.

Si se escoge esta formula, se es siempre
propietario de un vehiculo nuevo, pero paga
solo el uso.

La matricula TT le dispensa de pagar las
tasas (TVA y vignette). El seguro todos riesgos
y sin franquicia esta incluido.

Quedan a su cargo la gasolinay los gastos
de mantenimiento. Sin embargo, se beneficia

de la garantia aplicable a todos nuestros vehi-
culos nuevos.

Los vehiculos propuestos a la venta segin
este plan corresponden a unos tipos bien pre-
cisos y unos arreglos definidos. No se admiten
cambios :

- Tipo 1 : DSuper 5 vitesses - Type 2 : DS 20
- Tipo 2 :DS 23 -Type 4:DS 23 injection Pallas

- Tipo 3 : Break 20 )
(entregay vuelta en Paris sin supplemento. Para

entrega y vuelta en provincia, consultarnos).

Venta con contrato -
“compra venta”.

Nos comprometemos a comprarle de
nuevo su vehiculo, segln un baremo de depre-
ciaciony por lo menos 6 meses después que lo
haya comprado (le rogamos nos consulte acer-
ca de las modalidades).

1 mois 2 mois 3 mois 4 mois 5 mois 6 mois 1 Month 2 Months 3 Months 4 Months 5 Months 6 Months 1 Mes 2 Meses 3 Meses 4 Meses 5 Meses 6 Meses
Type 1 : DSuper 5 vitesses 3606 4335 5175 5868 6553 7150 Type 1 : DSuper 5 vitesses 3606 4395 5175 5868 6553 7150 Tipo 1 . DSuper 5 vitesses 3606 4395 5175 5868 6553 7150
Type 2 : DS 20 3791 4630 5464 6185 6908 7537 Type 2 - DS 20 3791 4630 5464 6185 6908 7537 Tipo 2 : DS 20 3791 4630 5464 6185 6908 7537
Type 3 : DS 23 4332 5308 6279 7274 7993 8747 Type 3. DS 23 4332 5308 6279 1274 7993 8747 Tipo 3: DS 23 4332 5308 6279 1274 7993 8747
Type 4 . DS 23 injection Pallas 4909 6254 1575 9019 9952 11015 Type 4 : DS 23 injection Pallas 4909 6254 7675 9019 9952 11015 Tipo 4 . DS 23 injection Pallas 4909 6254 1575 9019 9952 11015
Type 5 : Break 20 4050 4946 5382 6614 7387 8056 Type 5 : Break 20 4050 4946 5382 6614 7387 8056 Tipo 5 : Break 20 4050 4946 5382 6614 7387 8056

Caractéristiques techniques communes

atoutes les DS.

Moteur : vilebrequin 5 paliers, soupapes en téte en V a 60° avec dispositif rotateur, arbre acames

Technical specifications,common to

all DS models.

Engine :

5 bearing crankshaft, overhead valves 60° V with rotating device, side-mounted

Caracteristicas técnicas comunes a todos

los modelos DS.

Motor: ciguefal 5 soportes, valvulas en V a 60° con dispositivo rotativo, arbol a levas lateral

latéral (commande par chaine), chemises humides amovibles, culasse alliage léger.Tamis + filtre
3 huile by-pass de sécurité en cas d’encrassement. Pompe a essence mécanique, refroidissement
par pompe a eau et thermostat. Echappement & double tubulure et double sortie. Emploi du super-
carburant, Embrayage : & diaphragme. Transmissions : traction avant, joints tripodes homocine-
tiques en sortie de boite, joints doubles homocinétiques sur les roues. Freins : frein principal
commande hydraulique a haute pression (servo-frein) freinage agissant en fonction de la charge sur
I'essieu arriére. 2 circuits indépendants ; disques a I'avant, tambours a I'arriere — frein de secours par
plaquettes spéciales sur les disques avant, commande mécanique. Direction : a crémaillere. Chassis :
plate-forme a longerons latéraux en tole soudée. Suspension : 4 roues indépendantes munies
chacune d‘un bloc hydraulique de suspension avec amortisseur intégré. Barres antiroulis avant et
arriére, correcteurs d'assiette avant et arriére assurant a la voiture une hauteur constante au-dessus
du sol quelle que soit la charge, circuit alimenté par une huile minérale spéciale. Electricité :
alternateur 12 V 700 W. Phares code européen intégrés a I'avant. Dimensions Berline : voie avant
1,616 m, voie arriere 1,316 m, empattement 3,125 m - Diametre de braquage 11 m - longueur
hors tout 4,87 m - largeur hors tout 1,80 m - hauteur hors tout 1,47 m. Possibilit¢ de remorquage :
1800 kg. Capacité : réservoir a essence 65 litres, carter d'huile 4,5 litres, huile boite de vitesses
2 litres. Poste de conduite : compte-tours, voyant central de sécurité, tachymétre avec indication

camshaft (chain driven), removable wet liners, cylinder head in light alloy. Filter + by-pass
safety oil filter in case of oiling-up. Mechanical fuel pump, cooling by means of water pump
+ thermostat. Twin exhaust. Use of super as fuel. Clutch : diaphragm. Driveshafts : front wheel
drive, constant velocity tripode driveshaft joints at gearbox outlet, double constant velocity
driveshaft joints on wheels. Brakes: main brake-high pressure hydraulic servo controlled, braking
in relation to the load on rear axle. 2 independant circuits: discs at the front, drums at the rear,
emergency brake by special plates on front discs, mechanically controlled. Steering : rak and
pinion. Chassis: steel platform with large box section welded side-members. Suspension:
4 independant wheels, each fitted with hydraulic suspension block with integrated shock absorber.
Anti-roll bars front and rear, front and rear height correctors ensuring constant height of the car
above the ground, whatever the load. Circuit fed by special mineral oil. Electrical system:
12v 700 w alternator. European dipped headlampsincorporated atthe front. Dimensions Saloon:
front track 1,516 m, rear track 1,316 m wheelbase 3,125 m, turning circle 11 m, overal length 4,87 m,
overall width 1,80 m, overall height 1,47 m, towing capacity 1800 kg. Capacities: fuel tank
65 litres, sump 4.5 litres, gearbox oil 2 litres. Driving position: tachometer, central warning
cluster, speedometer with braking distances, cigarette lighter, day-night rear view mirror, electri-
cally operated windscreen washer, brake lining wear warning lamp, glove compartment lock,

(mando por cadena) camisas hUmedas amovibles, culata aleacion ligera; tamiz + filtro de aceite
by-pass de seguridad en caso de obturacion; bomba de gasolina con empujador, refrigeracion
por agua y termostato. Escape por tubo principal y tubo anexo de salida. Empleo del super-
carburante. Embrague: pordiafragma. Transmisiones: traccion delantera, juntas homocinéticas
en salida de caja, juntas dobles homocineticas lado rueda. Frenos: freno principal mando
hidraulico a alta presién (servo-freno) reparticion de frenado en funcién de la carga soportada
por el eje trasero, 2 circuitos independientes; frenos de discos en la parte delantera, frenos
de tambor en la parte trasera, freno de asistencia por plaquetas especiales sobre discos en
la parte delantera, mando mecanico. Direccién: de cremallera. Chasis: plataforma, travesafios
laterales en plancha soldada. Suspensién: 4 ruedas independientes cada una con bloque
hydraulico de suspensién con amortizador integrado. Barras estabilizadoras. Adelante y atras,
correctores de posicion adelante y atras dando al vehiculo una altura constante sobre el suelo
cualquiera pue sea la carga, circuito alimentado por un aceite mineral especial. Electricidad:
alternador 12 V 700 W. Faros codigo europeo integrados adelante. Dimensiones berlinas :
via delante 1,616 m, via atras 1,316 m, distancia entre ejes 3,125 m, diametro de giro 11 m,
longitud 4,87 m, ancho 1,80 m, altura 1,47 m, posibilidad de remolque 1.800 kg. Capacidades:
deposito de gasolina 65 |, carter aceite 4,5 |, aceite caja de cambios 2 |. Puesto de con-



Grille des coloris

DS 20 / DS 23 / DS 23 injection

DS 20/ DS 23 / DS 23 electronic

DS 20 / DS 23 / DS 23 injection

Cylindrée : 1985 cm? 2347 cm® 2347 cm® fuel injection Cilindrada : 1985 cm® 2347 cm® 2347 cm®

Puissance : SAE 108 cha SAE124cha SAE141cha Cubic capacity : 1985 cc 2347 cc 2347 cc Potencia : SAE108 cha SAE124 cha SAE141cha
5750 tr/mn 5750 tr/mn- - 5500 tr/mn Power : SAE108 hp  SAE 124 hp at SAE 141 hp at 5750 tr/mn 5750 tr/mn 5500 tr/mn
DIN99cha DIN15cha DIN130cha at 5760 RPM 5750 RPM 5500 RPM DIN99cha DINNM5cha DIN130cha
5500 tr/mn 5500 tr/mn 5250 tr/mn DIN 99 hp DIN 1156 hp at  DIN 130 hp at 5550 tr/mn 5500 tr/mn 5250 tr/mn

Carburateur : inversé inversé alimentation at 5500 RPM 5500 RPM 5250 RPM Carburador: a doble a doble alimentacion
double corps double corps inject. électr. Carburettor : Twin choke  Twin choke feeding by cuerpo cuerpo por injeccion

Batterie : 12:NM 12V downdraught downdraught electronic invertido invertido electronica
200/40 Ah 250/50 Ah fuel injection Bateria : 120\ 12V

Boite de hydrauliqgue  hydraulique 4 vitesses sans Battery : 12V 12V 12V 200/40 Ah 250/50 Ah

vitesses : 4 vitesses pédale d’embrayage ou 200/40 Ah 250/50 Ah 250/50 Ah Caja de hidraulica hydraulica 4 velocidades
sans pédale  mécanique b vitesses Gearbox : hydraulic, hydraulic 4 speeds without cambios : 4_ velocidades sin pedal de embrague
d’'embrayage 4 speeds clutch pedal or mecanical sin pedal de o mecénico 5 velocidades

Vitesse maxi: 169 km/h 179 km/h 188 km/h without 5 speeds ) embrague

1000 m départ 36" 33”8 mécanique - 32”8 clutch pedal Velocidad max. : 169 km/h 179 km/h 188 km/h

arrété : injection électronique Max speed : 169 km/h 179 km/h 188 km/h 1000 m al 33'8 32"8 injeccior

Poids a vide : 1300 kg 1320 kg 1340 kg 1000 m from 36" 33"8 328 arranque : mecanica electronica

Equipement de série : direction assistée, 4 phares a iode dont standing start : (mechanical  (electronic Peso en vacio: 1300 kg 1320 kg 1340 kg

2 directionnels, 2 phares de recul, pare-brise triplex, lunette AR gearbox) fuel injection) Equipo de serie : direccién asistida. 4 faros a yodo (2 direc

chauffante, dispositifs anti-poussiére, 5 pneus identiques, aver- Weight unladen: 1300 kg 1320 kg 1340 kg cionales), 2 faros de retroceso, parabrisa triplex, calefaccion luna

tisseur a compresseur, réglage en hauteur siége conducteur,
2 ceintures de sécurité AV.

Options: peinture métallisée, appuie-téte targa ou jersey, glaces
teintées, direction droite, climatiseur, radio, chauffage - 15° C.
Finition Pallas : sur DS 20/DS 23 - finition luxueuse : entrée de
porte inox, deux plafonniers, épaisse moquette sur le sol, garniture
intégrale des portiéres, baguettes bas de caisse, accoudoir cen-
tral, peinture métallisée sans supplément - Options : garnissage
intérieur cuir tabac ou noir, appuie-téte cuir.

Finition Prestige Pallas sur DS 23 : plafonniers spéciaux,
glaces descendantes entre compartiment chauffeur et les places
AR - Options : interphone, radio double commande, garnissage
cuir banquette AR.

Factory fitted equipment : power-assisted steering, 4 quartz
iodine headlamps, 2 of which are directional, 2 reversing lights,
triplex windscreen, heated rear-window, anti dust device, b iden-
tical tyres, dual air hom, driver’'s seat adjustable in height, 2 seat-
belts at the front.

Optionnal extras : metallic paintwork, targa or jersey headrest,
tinded glass, throughout, right-hand drive, air conditioning, radio,
heating - 156 ° C.

Pallas finish on DS 20/DS 23 : |uxurious finish : two interior
lights, thick carpet on the floor, doors fully upholstered, rubber
protection strip on outside of car, central armrest, metallic paint-
work without extra cost. Optionnal extras : interior leather uphol-
stery (tobacco or black), leather headrest.

Pallas Prestige finish on DS 23 : special interior lights, des-
cending glass divisor between front and rear, options : interphone,
twin-control radio, leather upholstery, rear bench-seat.

trasera, dispositivo anti-polvo, 5 neumaticos identicos, bocina a
compresion, reglaje en altura del asiento conductor, 2 cinturones
de seguridad delanteros.

Optiones: pintura metalizada, apoyacabezas sky o tejido, cris-
tales tintados, direccion a la derecha, climatizador, radio, cale-
faccion — 15° C.

Acabado Pallas sobre DS 20/DS 23 : terminacion de lujo, en
tradas de puertas inox, dos luces de techo, moqueta de lujo en el
suelo, garnicion integral de las puertas, cintas en bajos de puer
tas, apoyabrazos central, pintura metalizada sin suplemento
Opciones : tapizado interior en cuero marén o negro, apoyacabezas
Acabo prestigio Pallas sobre DS 23 : luces de techo especia
les, cristal deslicentes entre los dos compartimentos - Opcio
nes : interfono, radio doble mando, tapizado en cuero parte trasera

INTERIEUR DS « PALLAS » INTERIEUR DS « CONFORT » f SERIE
JERSEY VELOURS RAYE OPTION CUIR JERSEY VELOURS UNI OPTION TARGA T L,;&r,\m . INTERIEURS OPTION CUIR
[ S§Z| 5 Option : Super et Super 5 JERSEY VELOURS TEP
= = - 5 . - - =R Break et dérivés sauf Commerciale
DS ) S %_g :5 % 2 k- ) S %;g é % & ) DSpécial L8| &5 TARGA JERSEY VELOURS UNI s . "
oIk SISl [ 1T [mialels T T—a— Davper-DSperd | .ol B[ 5 AR IR a AEEHHEIEEIE
BLANC MEIJE e | o ° ° ° © ® Break et dériveés =3 5| 2| 2| = s |8 S = BLANC MEIJE ael e | o e [ e | o e | @ | ®
BLEU CAMARGUE ® ® ° ® ® BLANC MEIJE B ® ® € | e @ GRIS NACRE * e | o | ®© | @ o ) [ ©
BRUN SCARABEE (1) @ ® @® @ @ BLEU CAMARGUE 7 @ @ @ 2 VERT ARGENTE % | e ® ® ® ®
BLEU D'ORIENT ® @ @ ) ) @ BRUN SCARABEE % 7* @ °® BEIGE THOLONET % ® € ® @ @ @
IVOIRE BORELY ® ) ® ® @ 0 ® BLEU D'ORIENT ® ® ® ® BRUN SCARABEE % . ® @ ® @
VERT ARGENTE (1) @ °® ® ° @ @ © IVOIRE BORELY T © &) ® ik - @ BLEU DE BREGANCON * ® @ ® @
BEIGE THOLONET (2) @ ® [ @ ® Q @ VERT ARGENTE % @ e | OR DE SIMIANE % [} ® ® e
GRIS NACRE (2) & ] @ @ @ e ® @ ROUGE MASSENA = e | o @ @ NOIR @ ® @ ® ® @ ® ®
ROUGE MASSENA [} ® ® ® @ @ ® BEIGE ALBATROS - ® ® a @ BLEU D'ORIENT ® ® @ o ®
BEIGE ALBATROS e | o o | o @ D K o I
— Les pavillons sont du méme coloris que 1a caisse 1 = Métallisé - option sur DS Confort — Pour D Super et D Super 5, lesipavillons sont du méme coloris que la caisse kK Métallisé
— Sur modéles Pallas et Injection le pavillon vinyle noir est en option 1 et 2 = Métallisés- option sur DS Injection, série sur Pallas Couleurs réservées en option a la D Super
Break et familiale 20 Estate 20/Familiale 20 Break 20/Familial 20
Break et familiale 23 Estate 23/Familiale 23 Break 23/Familial 23
Cylindrée : 1985 cm?® 2347 cm?® Cubic capacity: 1985 cc 2347 cc Cilindrada : 1985 cm?® 2347 cm?®
Puissance : SAE 108 cv a SAE 124 cv a Power : SAE 108 hp SAE 124 hp Potencia : SAE 108 ch a SAE 124 ch a
5750 tr/mn 5750 tr/mn at 5750 RPM at 5750 RPM 5750 tr/mn 5750 tr/mn
DIN 99 cv 3 DIN 115 cv a DIN 99 hp DIN 115 hp DIN 99cha DIN 115 ch a
5500 tr/mn 5500 tr/mn at 5500 RPM at 5500 RPM 5500 tr/mn 5500 tr/mn
Carburateur : inversé inversé Carburettor : twin choke twin choke Carburador : invertido a invertido a
double corps double corps downdraught downdraught doble cuerpo doble cuerpo
Batterie : 12V 12 Battery : 12V 12V Bateria : 12V 12V
200/40 Ah 250/560 Ah 200/40 Ah 250/50 Ah 200/40 Ah 250/50 Ah
Boite de vitesses : 4 vitesses 5 Vvitesses Gearbox : 4 speeds all 5 speeds all Caja de cambios : 4 velgcidades 5 velocidades
synchronisées synchronisées synchromesh synchromesh sincronizadas sincronizadas
Vitesse maximum : 165 km/h 173 km/h Max speed : 165 km/h 173 km/h Velocidad maxima : 165 km/h 173 km/h
1000 m départ arrété : 35”8 35" 1000 m from standing 1000 m al arranque : 358 35"
Poids a vide : 1400 kg 1435 kg start : 35"8 35" Perso en vacio : 1400 kg 1435 kg
Equipement de série : direction assistée, garnissage targa, Weight unladen : 1400 kg 1435 kg Equipo de serie : direccion asistida, tapizado sky, 4 faros a yodo

4 phares & iode dont 2 directionnels, 2 phares de fecul, lunette
AR chauffante, enjoliveurs de roues DS, 2 ceinturgs de s¢curité AV
avertisseurs a compresseur, réglage en hauteur siegé conducteur,
dispositifs anti-poussiére

Options : garnissage jersey, appuie-téte targa oujersey, pare-

Factory fitted equipment : power assisted steering, targa
upholstery, 4 quartz iodine headlamps, 2 of which are direc-
tional, 2 reversing lights, heated-rear window, DS wheel embel-
lishers, 2 front seat-belts, dual air horn driver s seat adjustable
in height, anti-dust device.

(2 direccionales), 2 faros de marcha atras, calefaccion en la luna
trasera, embellecedores de ruedas DS, 2 cinturones de seguridad
delanteras, bocinas a compression, reglaje en altura asiento
conductor, dispositivo anti-polvo.

Obciones: tanizado teiido anovacabezas skv o telido parabrisa
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